

# Cinayet tanığı çocuğun, annesinin yakınlarına gösterilmediği iddiası

Kütahya'da geçen yıl annesinin, babası tarafından cami avlusunda boğazından bıçaklanarak öldürülmesine tanık olan çocuğun, annesinin ailesine gösterilmediği iddia edildi.

Geçen yıl temmuz ayında kocası Erhan Ulu tarafından öldürülen Esra Ulu'nun annesi Ayşe Özdemir, AA muhabirine yaptığı açıklamada, Erhan Ulu'nun, kızını hiçbir suçu olmadığı halde peşinden takip ederek, kasten ve planlayarak katlettiğini söyledi.

Torunu Yusuf Ulu'nun (5) olay günü polis tarafından babasının yakınlarına verildiğini belirten Özdemir, şöyle konuştu:

"Çocuk, olayı görmüş, yaşamış. Annesi can verdikten sonra başucuna giderek, 'Anne kalk, evimize gidelim' diye yalvarmış, ağlamış. Şu anda büyük bir travma geçiriyor. Olaydan bu yana canice kızımı katleden adamın annesi, babası ve kardeşlerinin yanında kalıyor. Yusuf bizim için çok önemli. Çünkü kızım ölmeyen iki gün önce telefonda konuştuğumuzda, 'Anne ben çok korkuyorum bunlardan, ben ölürsem oğlumu onlardan alırsınız?' diyerek bana emanet etti. Çocuğumun vasiyetini bir türlü yerine getiremedim, onun



yavrusuna sahip çıkamadım."

Özdemir, olay günü Almanya'da olduklarını ve cinayetin ardından Kütahya'ya gelip yerleştiklerini anımsatarak, olaydan iki gün sonra Cumhuriyet savcılığı ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne müracaat edip çocuğun kendilerine verilmesini istediklerini anlattı.

Aile Mahkemesinin, torununun her ayın birinci ve üçüncü hafta sonlarında kendileriyle vakit geçirmesine karar verdiğini ifade eden Özdemir, şöyle devam etti:

"Korktuğum başımıza geldi, çocuğu bize göstermediler. Torunumu bizden soğutuyorlar. Acaba kimin canını çocuğa aldıracağız, merak ediyorum. Torunumu kimseye bırakmam. 1.5 yıla yakın bir zaman oldu, hala torunum bize verilmedi. Mahkeme kararıyla geçen nisan ayından bu yana avukatımız aracılığıyla iki kez alıp görebildik. Kızımın kokusu torunumda duruyor, sarılıp, koklayıp

öpemiyorum, sevemiyorum. Kızımı katleden adam, anne, baba ve kardeşlerini çocuğu bize vermemeleri için tehdit ediyor."

Özdemir, Erhan Ulu'ya verilen müebbet hapis cezasının Yargıtayca onanmasının ardından torununun velayetinin kendilerine verilmesi için dava açacaklarını sözlerine ekledi.

-OLAY-

Balıklı Mahallesi'ndeki evinde, 13 Temmuz 2009 gecesi tartıştıktan sonra kovalamaya başladığı eşi Esra Ulu'yu, aynı mahalledeki caminin bahçesinde oğlu Yusuf'un gözleri önünde boğazını keserek öldüren Erhan Ulu hakkında ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası istemiyle dava açılmış, sanık, Kütahya Ağır Ceza Mahkemesinde görülen davada, geçen ocak ayında "kasten öldürme" suçundan müebbet hapis cezasına çarptırılmıştı.

## Kütahya'da şiddetli yağış



KÜTAHYA - Kütahya'da kent merkezine bir günde 23 kilogram yağış düştü, yollarda rögarlar tıkanacağı için trafik aksadı.

Alınan bilgiye göre, yağmur dün öğleye doğru başladı, kent merkezine 24 saatte metrekaresine düşen yağış miktarı 23 kilogram olarak kaydedildi.

Şiddetli yağış, kent içi trafiğin yoğun olduğu Fatih Sultan Mehmet, Atatürk, Menderes ve Abdurrahman Karaa bulvarlarında bazı rögarların tıkanmasına yol açtı. Kapaklardan taşan suların yollarda birikmesi sonucu trafikte aksamalar meydana geldi. İtfaiye ekipleri, rögarları açarak suyu tahliye etti.

Yaklaşık 20 evin bodrum katını su bastı, vatandaşlar kova ve süpürgelerle suyu tahliye etmeye çalıştı.

## Banka müdürünün başka ile atanacağı iddiasına tepki

Domaniç ilçesinde, Ziraat Bankası Şube Müdürü Servet Köse'nin başka ile atanacağına ilişkin söylenti üzerine, Köse'nin görevinden alınmaması için ilçeye bağlı köylerde muhtarlarca imza kampanyası düzenlendi.

Çarşamba Köyü Muhtarı Sakıp Karaca, yaptığı açıklamada, köylülerinden yüzlerce imza topladığını, Köse'nin ilçeden gitmemesi için gerekirse bankanın önünde oturma eylemi yapabileceklerini söyledi.

Muratlı köyünde yaşayan Ramazan Kocaman da şimdiye kadar hiçbir banka müdüründen görmedikleri yardım ve desteği Köse'den gördüklerini ifade ederek, "Böyle bir müdürü az çalışıyor diye elimizden almaya kalksanlar, karşısında bizi görür" diye konuştu.

Esnaf da müdürden memnuniyetlerini dile getirerek, "Gerekirse bankayla ilişkilerimizi keseriz" dediler.

Muhtarlarca toplanan imzaların yetkili mercilere iletildiği öğrenildi.

## Aracın çarptığı 14 yaban domuzu telef oldu

Kütahya'nın Tavşanlı ilçesinde, bir aracın çarptığı sürüdeki 14 yaban domuzu telef oldu.

Alınan bilgiye göre, gece, kimliği henüz belirlenemeyen bir sürücü, Tavşanlı-Harmancık karayolunun 20. kilometresinde yola çıkan yaklaşık 50 yaban domuzunun bulunduğu sürüye aracıyla çarparak kaçtı.

Yoldan geçen sürücülerin durumu bildirmesi üzerine olay



yerine gelen jandarma ekipleri, yolun telef olan domuzlar ve kanlarıyla kaplanması nedeniyle trafiğin akışına izin vermedi. Harmancık'tan getirilen iş makinesinin, telef olan domuzları kaldırması ve yolun temizlenmesiyle yaklaşık 45 dakika kapalı kalan yol, yeniden trafiğe açıldı.

Jandarma, sürüye çarpan sürücünün bulunması için çalışma başlattı.



## Kalp ve Damar Cerrahi Uzmanı Op.Dr. Birkan Akbulut;

# "10 Hastadan sadece 1'i tedavi görüyor"

Kalp ve Damar Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Birkan Akbulut Kütahya Hilton Garden Inn otelinde gerçekleşen "Toplar Damar Hastalıkları" toplantısında "Toplar damar yetmezliği olan her 10 hastadan sadece 1'i tedavi almakta, kalan 9'u tedavi edilmemektedir" dedi.



Kalp ve Damar Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Birkan Akbulut

Kütahya Hilton Garden Inn otelinde Abdi İbrahim firmasının katkılarıyla gerçekleştirilen "Toplar Damar Hastalıkları" toplantısında konuşan Op. Dr. Birkan Akbulut il merkezi ve ilçelerden katılan çok sayıda aile hekimine topolar damar hastalıkları hakkında bilgi verdi. Ülkemizde de yaygın olan bu hastalığın belirtileri ve tanı yöntemleri anlatılan toplantıda günümüz tedavi yöntemleri olan kompresyon tedavisi ve lazer uygulamalarından da bahsedildi. Kütahya Devlet Hastanesinde lazer tedavisi başta olmak üzere tüm modern tedavi yöntemlerinin uygulandığını belirten Dr. Akbulut, topolar damar yetmezliğinde en çok yorgunluk hissi, ayakta kayma, gerilme ve uyuşma

hissi, kaşıntı ve hatta uyku bozukluğu görüldüğünü anlattı. Toplantıda venöz yetmezliğin (topolar damar yetmezliğinin) ve varisin ciddi iş kaybına, ekonomik kayba ve yaşam kalitesi düşüklüğüne sebep olduğu vurgulandı.

Toplantının ikinci kısmında yine Op. Dr. Birkan Akbulut tarafından başlatılan ve çok sayıda akademisyenin danışman olarak katıldığı VEYT çalışmasının sonuçları aile hekimleri ile paylaşıldı. Kütahya, Bursa, Bilecik, Çanakkale, Eskişehir ve Balıkesir illerinde toplam 2.123 kişinin taranarak elde edilen verilerin çok çarpıcı olduğunu vurgulayan Dr. Akbulut "Yapılan bu çalışmadan elde edilen verilere göre Türk toplumunun temsil edildiği rahatlıkla söylenebilir." dedi. Toplumun

%64'ünde topolar damar yetmezliği olduğu vurgulanan konuşmada hastalığın daha ziyade ev hanımlarında ve çalışan kesimde görüldüğü dikkati çekmiştir. Abdi İbrahim ilaç firmasının desteklediği VEYT çalışmasının topolar damar yetmezliği ile ilgili bugüne kadar Türkiye'de yapılan ilk çalışma olduğunu vurgulayan Op. Dr. Akbulut "topolar damar yetmezliği olan her 10 hastadan sadece 1'i tedavi almakta, kalan 9'u tedavi edilmemektedir" dedi.

Elde edilen sonuçların Türk Kalp Damar Cerrahisi Derneği Kongresinde tüm Türkiye'ye anlatılacağını kaydeden Dr. Akbulut, VEYT çalışması ile ilgili kendine ait bir kitabın yazıldığını ifade etti.







### BACA FİLTRESİNDE GARANTİLİ ÜRETİM -EMİSYON ÖLÇÜMÜ



**ÜCRETSİZ MONTAJ**

- ÜCRETSİZ KEŞİF
- TAMAMI PASLANMAZ
- SU TASARRUFLU
- %100 GERİ DÖNÜŞÜMLÜ
- NAKLİYE ,MONTAJ VE İŞLETMEYE ALMA DAHİL HER TİP BACAYA ÖZEL PROJELENDİRME
- ETKİN SERVİS VE BAKIM
- BACA EMİSYONLARINDA %90 AZALTIM
- İSINMADAN KAYNAKLI HAVA KİRLİLİĞİ KONTROLÜ
- YÖNETMELİĞİNE UYGUN



**ÜRETİCİ FİRMADAN**

**AKREDİTE LABORTUVARIMIZ BÜNYESİNDE EMİSYON ÖLÇÜMLERİ**

ÖLÇÜM SONUÇLARIMIZ		
	FİLTRE ÖNCESİ	FİLTRE SONRASI
O2 (%)	16,04	17,69
CO2 (%)	4,41	2,93
İsliçlik	8	2
NO (ppm)	72	58
CO (ppm)	643	349
NO <sub>2</sub> (ppm)	76	61
SO <sub>2</sub> (ppm)	526	139
Toz (mg/Nm <sup>3</sup> )	73,30	12,67
Toz (% 8 O <sub>2</sub> mg/Nm <sup>3</sup> )	192,11	49,74



**ÜRETİCİ FİRMADAN**



**TİDAP SULU TİP BACA FİLTRESİ**

### REFERANSLARIMIZDAN BAZILARI

ALTINTEPE SİTESİ

ETKİN APARTMANI

KUTLUKENT SİTESİ

KINACIOĞLU APARTMANI

FATİHKENT ADA3 SİTESİ (TAVŞANLI)

GÜLENKENT SİTESİ

MEGAKENT APARTMANI

UMİT APARTMANI

ÇİÇEKKENT SİTESİ

BALIKLI 1 SİTESİ (TAVŞANLI)

MANZARA APARTMANI

MAVİKENT SİTESİ/TAVŞANLI

ÇAMLIÇA SİTESİ

72 EVLER SİTESİ

ELİF SİTESİ (TAVŞANLI)

TİDAP TURİZM CED-RUHSAT, KALİTE, GIDA ÇEVRE DAN., MÜH. ve MÜS. HİZ. PAZ. ELKT. SAN. ve TİC. LTD. STİ.  
TİDAP ÇEVRE ANALİZLERİ LABORATUVARI  
FABRİKA: Kayapa Sanayi Bölgesi Sanayi Bulvarı No:14 Nilüfer/ BURSA  
Tel: 0 (224) 493 25 12 (3 HAT), 493 24 05-07 Fax: 0 (224) 493 24 06  
www.tidap.com.tr ; e-mail: tidap@tidap.com.tr  
www.tidapcevrelaboratuvari.com ; info@tidapcevrelaboratuvari.com